



ТИМЧАСОВА КОНТРОЛЬНА КОМІСІЯ ВАРАСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ
з питань перевірки фактів неналежного виконання передачі ДЗ СМСЧ-3
у власність Вараської міської ОТГ

34400 м. Вараш, майдан Незалежності, 1, тел. (03636) 2-47-92, <http://varash.rv.gov.ua>

ПРОТОКОЛ №1

03 липня 2020 року м. Вараш

Загальний склад комісії – 10 чол.

Присутні:

О. Мензул – голова комісії, секретар Вараської міської ради.
Н. Грохольська – член комісії, депутат Вараської міської ради;
С. Денега – член комісії, депутат Вараської міської ради;
П. Пан – член комісії, депутат Вараської міської ради;
Р. Павлусь – член комісії, депутат Вараської міської ради;
Ю. Рабий – член комісії, депутат Вараської міської ради;
О. Чех – член комісії, депутат Вараської міської ради;
Д. Ющук – член комісії, депутат Вараської міської ради.

Відсутні:

Т. Денисова – член комісії, депутат Вараської міської ради;
І. Радюк – член комісії, депутат Вараської міської ради.

Запрошені:

Н. Зубрецька – заступник міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради;

Кворум для голосування, прийняття рішень, висновків та рекомендацій наявний.

З метою забезпечення санітарно-епідеміологічного благополуччя населення та запобігання поширенню на території міста коронавірусу COVID-19, відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 11.03.2020 №211 «Про запобігання поширенню на території України гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2» О. Мензул, голова комісії запропонував провести засідання комісії дистанційно, через відеоконференцію Zoom.

ПОРЯДОК ДЕННИЙ

Обговорення етапів передачі ДЗ «СМСЧ №3 МОЗ України» у комунальну власність Вараської міської об'єднаної територіальної громади в особі Вараської міської ради.

СЛУХАЛИ: О. Мензула – голову комісії, який озвучив членам комісії «дорожню карту» (додаток до протоколу) щодо якнайшвидшої реорганізації ДЗ СМСЧ-3 шляхом перетворення державного закладу у комунальний. Членам комісії запропоновано для обговорення діаграму, в якій вказані всі основні етапи та терміни, при дотриманні яких з 21 вересня буде можливість отримати комунальний заклад вторинної медичної допомоги.

В ході обговорення запропонував роботу інвентаризаційної комісії (створеної рішенням Виконавчого комітету №150 від 02.07.2020) завершити до 21 липня 2020 року та залучити громадських експертів в ролі радників до роботи вищезазначеної комісії.

Згідно «дорожньої карти», Вараська міська рада, як орган, що прийме рішення про припинення юридичної особи ДЗ СМСЧ-3, відповідно до цивільного Кодексу України, повинна призначити комісію з припинення юридичної особи (комісію з реорганізації), призначити голову комісії – тимчасового керівника медичного закладу для забезпечення прозорості процесу передачі, встановити порядок і строк заявлення кредитором своїх вимог до юридичної особи, що реорганізовується.

За час реорганізації комісія повинна організувати проведення незалежного аудиту господарської діяльності закладу.

СЛУХАЛИ: Д. Ющука – члена комісії, який запропонував ДЗ «СМСЧ №3 МОЗУ» надати комісії підтверджуючі документи з переліком послуг, які в майбутньому будуть надаватися громадськості та на які плануються укласти договори з Національною службою здоров'я України, а також якнайшвидше завершити монтаж комп'ютерної мережі в закладі, так як це одна з умов фінансування Національною службою здоров'я України.

СЛУХАЛИ: Н. Зубрецьку – заступника міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради, яка зазначила, що в ДЗ «СМСЧ №3 МОЗУ» рішенням Виконкому створена інвентаризаційна комісія для проведення в закладі інвентаризації та паралельної роботи комісії з передачі цілісного майнового комплексу ДЗ «СМСЧ №3 МОЗУ» з державної у комунальну власність Вараської міської ОТГ.

СЛУХАЛИ: С. Денегу – члена комісії, який зауважив, що заклад «вторинки» має сам заробляти на свої потреби, а міська рада має фінансувати закупівлю обладнання.

Надати на розгляд даної комісії копію листа на адресу Управління Західного офісу Держаудитслужби у Волинській області про прийняті

рішення та вжиті заходи для усунення порушень, виявлених під час ревізії ДЗ СМСЧ-3.

Надати на розгляд даної комісії відповідь КМУ на звернення щодо фінансування ДЗ СМСЧ-3, яке було прийняте на сесії Рівненської обласної ради 5 червня 2020 року.

Голова комісії



Олександр МЕНЗУЛ

Секретаріат міської ради

Н. Гуржосевич

Додаток до протоколу №1 від 03.07.2020

ТИМЧАСОВОЇ КОНТРОЛЬНОЇ КОМІСІЇ Вараської міської ради
з питань перевірки фактів неналежного виконання передачі
ДЗ СМСЧ-3 у власність Вараської міської ОТГ

